

# КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

## НАУКОВІ ЗАХОДИ у квітні 2019 р.

Міжнародні наукові заходи у структурних підрозділах			
	<p><b>Міжнародний воркшоп</b> до Дня Землі з екологом США, Шарі Вілсон (Київ (Україна) – Канзас Сіті (США))</p> <p><i>Місце проведення:</i> бул-р І. Шамо, 18/2</p>	<p>16 квітня 15.00</p>	<p>ІЛ Кафедра загальної, вікової та педагогічної психології</p> <p>Сергеєнкова О.П., Цюман Т.П., Канюка І.О., Власенко І.А., Рева О.М., Фурман В.В.</p>
Наукові заходи у структурних підрозділах			
	<p><b>Семінарсько-тренінгове заняття</b> “Майстер сенсо-моторної інтеграції”</p> <p><i>Місце проведення:</i> Центр соціально-психологічної реабілітації Дарницького р-ну м. Києва, вул. Кошиця, 8</p>	<p>6-7 квітня 10.00-17.00</p>	<p>ІЛ Кафедра спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти</p> <p>Скрипник Т.В.</p>
	<p><b>Семінар</b> «Профілактика професійної деформації військовослужбовців» для психологів Державної кримінально-виконавчої служби України</p>	<p>11 квітня 11.00-15.00</p>	<p>ІЛ Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи</p> <p>Суліцький В.В.</p>
	<p><b>Семінарсько-тренінгове заняття</b> з волонтерами проект <a href="#">Inclusive camp</a> «Успішна взаємодія волонтерів з аутичними дітьми в умовах інклюзивного табору»</p>	<p>11 квітня 14.00-16.00</p>	<p>ІЛ Кафедра спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти</p> <p>Скрипник Т.В.</p>

			(Хаб.Rabota.UA, Контрактова площа, м. Київ)
<b>Вебінар</b> «Чинники успішного супроводу дітей з аутизмом в інклюзивному освітньому середовищі»	12 квітня 10.00-12.30	ІЛ Кафедра спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Скрипник Т.В	
<b>Воркшоп</b> “Цілі сталого розвитку в умовах суспільних трансформацій сучасної України”	16 квітня 11.30-13.00	ІЛ НТ САДМВ ІЛ Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи Попова А.О., Сапіга С.В.	
<b>Майстер-клас</b> “Образні методи психотерапії психосоматичних захворювань” в межах Всеукраїнського психологічного фестивалю “Паросток”  <i>Місце проведення:</i> КПДЮ, 13, вулиця Івана Мазепи, Київ	04 квітня	ІЛ Кафедра практичної психології Клібайс Т.В.	
<b>Майстер-клас</b> “Психологія перфекціонізму особистості” в межах Всеукраїнського психологічного фестивалю “Паросток”  <i>Місце проведення:</i> КПДЮ, 13, вулиця Івана Мазепи, Київ	04 квітня	ІЛ Кафедра практичної психології Грубі Т.В.	
<b>Майстер-клас</b> “Розділяй та будь щасливим. Робота зі змішаними ролями в емоційному моделюванні” в межах Всеукраїнського психологічного фестивалю “Паросток”	07 квітня	ІЛ Кафедра практичної психології Миколенко Н.В.	

	<i>Місце проведення:</i> КПДЮ, 13, вулиця Івана Мазепи, Київ		
	<b>Майстер-клас</b> “Психологія перфекціонізму особистості” в межах тижня психології в Інституті психології імені Г.С. Костюка <i>Місце проведення:</i> вул. Паньківська, 2	15-18 квітня	ІЛ Кафедра практичної психології, Грубі Т.В.
	<b>Всеукраїнська науково-практична конференція</b> «Непомічені підлітки» (у партнерстві з Українським фондом “Благополуччя дітей”, Центром педагогіки травми) <i>Місце проведення:</i> м. Київ, готель Братислава	19-20 квітня	ІЛ
	<b>Тренінговий марафон</b> «Шлях від дослідницького питання до публікації результатів дослідження у міжнародному рейтинговому журналі» для викладачів, докторантів і аспірантів Інституту людини <i>Місце проведення:</i> бул-р І. Шамо, 18/2, ауд. 302	11 квітня	ІЛ Заступник директора з наукової роботи
<b>Студентська наукова робота та діяльність Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених</b>			
	<b>Інтерактивний захід</b> «Я крокую у професію» для першокурсників напряму підготовки «Психологія» <i>Місце проведення:</i> бул-р І. Шамо, 18/2	15 квітня 13.00	ІЛ Кафедра загальної, вікової та педагогічної психології Сорокіна О.А.
	<b>Флеш-моб</b> зі студентами-логопедами (спеціалізація по роботі з аутичними дітьми), присвячений Дню розповсюдження інформації про осіб з аутизмом	02 квітня	ІЛ Кафедра спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Скрипник Т.В., Дубовик М.О.

<b>Засідання наукового гуртка “Психологія перфекціонізму особистості”</b> <i>Місце проведення:</i> Інститут психології ім Г.С. Костюка, вул. Паньківська 2	16 квітня	ІЛ Кафедра практичної психології Грубі Т.В.
<b>Засідання наукового гуртка “Дослідницька платформа “Соціально-педагогічна профілактика девіантної поведінки”</b> <i>Місце проведення:</i> бул-р І. Шамо, 18/2	08 квітня 13.00	ІЛ Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи Суліцький В.В.
<b>Засідання науково-практичних студій “Я - психолог”. Науковий воркшоп “Психологія особистості в міжкультурних відносинах”</b> <i>Мова заходу - німецька</i> <i>Місце проведення:</i> М. Тимошенко 13-б	18 квітня 10.00	ІЛ Кафедра загальної, вікової та педагогічної психології, Фурман В.В., Рева О.М.
<b>Засідання наукового гуртка “Студія РАС”</b> <i>Місце проведення:</i> Центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Дарницького району м. Києва	27 квітня 11.00	ІЛ Кафедра спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Скрипник Т.В.
<b>Заходи для м. Києва</b>		
<b>Навчально-практичний семінар “Система моніторингу та оцінювання динаміки розвитку дітей в інклюзивному освітньому середовищі”</b> <i>Місце проведення:</i> Центр розвитку дитини "Я+Сім'я", проспект Героїв Сталінграда, 48А, Київ	04 квітня 13.30	ІЛ Кафедра спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Скрипник Т.В.
<b>Профорієнтаційний фестиваль “Хочу Бути практичним психологом”</b> <i>Місце проведення:</i> бул-р І. Шамо, 18/2	06 квітня 10.00-14.30	ІЛ Кафедра практичної психології Лозова О.М., Лебідь

			Н.А., Гафіатуліна А.В., Грубі Т.В.
	<b>Психолого-консультативний пункт</b> “Психологія в долонях” (в межах соціального проекту “З Києвом і для Києва”) <i>Місце проведення:</i> вул І. Шамо, дитячий майданчик	09 квітня	ІЛ Кафедра практичної психології Краєва О.А., Грубі Т.В.
	<b>Інтерв'їйна група для практичних психологів</b> <i>Місце проведення:</i> бул-р І. Шамо, 18/2	02 , 16, 30 квітня	ІЛ Кафедра практичної психології Миколенко Н.В., Миколенко В.В., Тітова О.
	<b>Круглий стіл</b> “Психологічні особливості соціалізації сучасного дошкільника” (за участі вихователів і батьків дітей ДНЗ №176 Деснянського району м. Києва)	12 квітня	ІЛ Кафедра загальної, вікової та педагогічної психології Кутішенко В.П.
	<b>Соціально-психологічний тренінг</b> “Детекція брехні” для психологів Інституту кримінально-виконавчої служби	18 квітня 08.00 - 16.00	ІЛ Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи Суліцький В.В.